B  OMAAAZL

Av f(x)= %, va Beilete om F(x) + f(—x)=1.
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‘Eyovpe mepuppdlel LE GUPLUTOTAEY LG

unrovg 100 m, o opboydwvia mepoym
gm0 TIC TpElg mAEvpEg e H Tétupmm)
mAELPE Elval TOlyog. Av TO UNKOC TOU
toiyov mov Oo ypnowomombel elven x, va exppacete 10 epfadov g
TEPLOYNS (S TUVARTI|GT] TOU X.

‘Eva xviavépiko phutlavy, ovolkTto omd mive, Koteokevaletal £101 OoTE T0

UWog TOU Kdl TO punkog g Pfacnc tov va £yovv abpowua 20 cm. Av 1o
pAUTCAVL £YEL Dyog A em, vo EKQPACETE TOV OYKO TOU (¢ GUVERTIGY] Tou A.
Av 1 oxtive g Pdong tov eivon r, va exgpicete to gpPadov g
EMQAVELLS TOV W GUVAPTIGT TOD 7.

e eva tpivevo AB eivin AB=AM=10. Av AE?F =0, vo EKOPACETE TO
UWog » TOL TPLyEvoL amo TNy kopuen B, kabog kot to eufadov tou wg
ouvapnon tou 4.
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